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INDIQUE LA VERDAD O FALSEDAD DE LAS AFIR‘VIAC{ONA\ES / i . : :
El trabajo mecanico se calcula sxempre por la ecuacidn W= Fd, entddo caso. F: Fuerza, d. distancia...............
Una fuerza es conservativa si no existen fuerzas como la fuerpz/a/(fncczon por eJEmplo ........ E— Hoonibarssding [ T
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- Eltrabajo en'resortes se calcula por medio de la variacion de la energia potencial elastica ..........70«......... s
. _La cantidad de movimiento de una particula permanece constante en cualquier situacion. ..., o
Elimpulso es una carmdad escalar que mide el camblo de velocidad de una pamcu{a en un intervalo de tlempo muy pequeno
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3. Laenergia mecanica se mantiene constante para cualquier igo de fuerzas que actian sobre un sns;tema
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acercamienta sobre velacidad celativa de aie;amxenlo SRR e e e i B T b e s B i b B —

8. "El momento de inercia de un cuerpo rigido depende del eje de rotacion en algunos casos. . :

9. Toda fuerza que acida S| bre un cuerpo. rigido puede provocar una trasIaC(on solamente
10.. Todos los puntos dé un

B-EN LOS SIGUIENTES- E.j :ClCtOS RESOLVER EXPUICITAMENTE
7 7M. Yna barra rigida de ldn Aud L y masa M fota a) rededor de un gje ﬁjO que pasa por up extrerno Entonces el momento de mercxa

espec’(o de un eje. que p
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Respuesta 11: ZH T,
12. Un bloque de masas m1 se mueven en linea recla hacia la derech \sobr una supefﬂc;e honzontah‘l}ga\’con velomdad vy
colisiona con otro bloque de masa’'y m2 que esta en reposo Despues de T/colrsron elastica la velocidad de mi1 es; 2=
H_Yu \A >4 S c&»\%rv& B :
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Respuesta 12;  VLE=\ wibg

" 13. Una barmra no ‘{omégarma de masa M y Longitud L, esta en reposo horizontalmente, encuentrs la posicién del centro de masa

de 12 barra si ja densidad fineal esta dada por A = {‘;Q s Kg(m |
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Respuesta 14:
14. La maquina de Atwood, con masa m1 a la izquierda, y m2 a la derecha,, m2 > m1. La polea de masa My radio R. Determine y

- exprese las cidades de las masas si m1 se levania desde el Teposo, desde el piso m2 estaba a una distancia' Y desde el
piso. M — . el U\/\z-—\/\/\( \)C_S vo Y *VﬁFJ
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. 15. Sobre un p!ano inclinado @, respecto del honzon’(e de la parte mas ana una masa M es arrastrada ‘por ‘tna fuerza F paralela \) v
\ al piso horizontal, si el coeficiente de friccién cinética es ,u, ; Iomando como nivel de r\eferenc:a el piso horizontal: Determine el
trabajo neto, cuando dg\c:ende a la mitad de la parte mas alta. : s N+ rjme = MjCo,e
: ¢ . > SRR M§G7.>e— Flomo
: (MM i
._l(/ - 8 = s R, ) & \$ - i \ b
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Respuesta 15: 353 eTog Fet ﬁ"\ é/w,,_\ Suk Mj(ogo-iiime)c{x
C.PROBLEMA Wwéro-:s%foﬁg*mﬁ&““e\'d!‘ L‘(X“;‘a%@ = #lme ) dx : o g ST % H
_~16.)En el sistema mostrado, la Masa m1y m2 son puntuales en{anto que la polea tierie masa M :

1\" y radio R, no hay rozamiento en la polea. (a) haga el dnagrama de fuerzas,correcto para el
" sistema (b) Determine explicitamente el momento de inercia del la Poled, (c) Usando Ja
segunda ley de newfon delermine la aceleracion de m2, (d) Determin xphcx*amente el
trabajo neto sobre la polea cuando ha girado 60°, partiendo del punto (d){Usarido criterios

de energ\a y supomendo que todo s liso. Exprese expliciiamente la vebocidad angular dela
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